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Szanowni Państwo!
Ostatnie miesiące 2025 roku to czas 
nowych wyzwań, ale też okazji do 
świętowania sukcesów. Z radością 
dzielimy się wspaniałą wiadomością:  
podczas uroczystej gali XXI edycji 
konkursu Krajowego Związku Banków 
Spółdzielczych, nasz Bank zdobył 
I miejsce w prestiżowej kategorii „Bank 
Spółdzielczy dla społeczności lokal-
nej” – dowód, że bliskość z mieszkań-
cami i aktywne wspieranie lokalnych 
inicjatyw przynosi wymierne efekty.

Mamy też powody do dumy z naszych 
Pracowników: 20 osób zostało wy-
różnionych przez Generali Polska, co 
podkreśla profesjonalizm i zaangażo-
wanie zespołu RBS w Lututowie.

Czekają nas również zmiany technolo-
giczne: wkrótce użytkownicy Internet 
Bankingu zyskają dostęp do nowego, 
ulepszonego interfejsu, który zapewni 
szybszą pracę systemu, większe bez-
pieczeństwo i jeszcze większą wygodę 
w codziennym korzystaniu z usług 
bankowych. Więcej szczegółów na 
stronie 10.

W bieżącym numerze znajdą Państwo 
aktualności z października, listopada 
i grudnia, a także serię artykułów o 
klasie menadżerskiej, której patronuje 
nasz Bank. Opisujemy w nich powody 
powstania tej wyjątkowej klasy, jej 
wpływ na rozwój uczniów. Relacjonuje-
my odwiedziny przedstawicieli Banku 
w klasie oraz zapraszamy do reportażu 
z wyjazdu do Uniwersytetu WSB Merito 
we Wrocławiu, który pokazał młodym 
ludziom praktyczne aspekty nauki bizne-
su, ekonomii i zarządzania.

Nie brakuje też odrobiny sportu: szczegól-
nie zapraszamy do prezentacji tegorocz-
nych osiągnięć naszych zawodniczek: 
Ewy Różańskiej oraz Małgorzaty Jątczak, 
a także rozrywki zarówno dla małych jak i 
naszych dużych Czytelników…

Miłej lektury!
Redakcja

Gdy za oknami wcześnie zapada zimowy zmierzch,  
a w domach rozchodzi się ciepło, nadchodzi czas świą-
tecznego spokoju w rodzinnym gronie oraz czas wzajem-
nych życzeń.

Dlatego też z okazji nadchodzących świąt Bożego Narodze-
nia życzymy Państwu zdrowia, wytchnienia oraz pięknych 
chwil spędzonych w gronie najbliższych.

Niech ten wyjątkowy czas przyniesie spokój i siłę, a Nowy 
Rok obdarzy Państwa energią, satysfakcją i pomyślnością,
zarówno w życiu zawodowym, jak i osobistym.

Życzy Redakcja

Materiał nie stanowi oferty 
w rozumieniu Kodeksu cywilnego.

Przykład reprezentatywny:
Dla oprocentowania zmiennego (wkład własny ≥ 50%): → Kwota kredytu: 
250 000 zł → Okres kredytowania: 25 lat (300 miesięcy) → RRSO: 6,61% 
→ Oprocentowanie zmienne: 6,40% w skali roku (na dzień 27.01.2025 
r.) → Całkowity koszt kredytu: 200 990,59 zł, w tym: odsetki: 200 240,59 
zł, prowizja za obsługę kredytu: 750 zł (2,50 zł/mies.) → Całkowita kwota 
do zapłaty: 450 990,59 zł → Raty: 299 rat malejących, najwyższa rata: 2 190,33 zł.
Dla oprocentowania okresowo stałego (wkład własny ≥ 50%): → Kwota 
kredytu: 250 000 zł → Okres kredytowania: 25 lat (300 miesięcy) → RRSO: 
6,88% → Oprocentowanie:  6,9% przez 5 lat, po tym czasie oprocentowanie 
zmienne: 6,40% w skali roku → Całkowity koszt kredytu: 206 631,45  zł, 
w tym: odsetki: 205 881,45 zł, prowizja za obsługę kredytu: 750 zł (2,50 zł/
mies.) → Całkowita kwota do zapłaty: 456 631,45 zł. → Raty: 299 rat malejących, 
najwyższa rata: 2 296,13 zł.  

Szczególne warunki promocji określa regulamin promocji 
kredytu mieszkaniowego „Do zamieszkania jeden krok” 
dostępny w placówkach Banku lub na stronie internetowej.

Warunki promocji
1.	Wybór oprocentowania:

•	Okresowo stałe: 6,9% w skali roku przez pierwsze 60 miesięcy.
UWAGA: Bank przedstawi nową propozycję oprocentowania okresowo 
stałego na 2 miesiące przed końcem 5-letniego okresu. Jeśli kredytobiorca 
jej nie zaakceptuje, oprocentowanie zmienia się na zmienne.
•	Zmienne:
→ Wkład własny ≥ 50%: 0,7 × WIBOR 3M + marża 2,30 p.p.
→ Wkład własny ≥ 30%: 0,7 × WIBOR 3M + marża 2,80 p.p.
→ Wkład własny < 30%: 0,7 × WIBOR 3M + marża 3,30 p.p.
WIBOR 3M ustalany jest co kwartał, na dwa dni robocze przed 
rozpoczęciem nowego okresu odsetkowego.

2.	Prowizje:
•	 Przygotowawcza: 0%.

Za obsługę kredytu: 2,50 zł miesięcznie 

www
ZAPRASZAMY!
Odwiedź stronę  
internetową Banku: 
www.rbs.lututow.pl
lub najbliższy oddział  
Rejonowego Banku  
Spółdzielczego w Lututowie.

Powyższa kalkulacja została 
sporządzona na dzień 27.01.2025 r. 

Do zamieszkania jeden krok 

Kredyt 
mieszkaniowy 

na wyjątkowych 
warunkach 

promocyjnych!
Promocja obowiązuje 
od 27 stycznia 2025 r. 
do 15 stycznia 2026 r. 

włącznie.

18 Nowe pokolenie liderów
rozwija skrzydła dzięki współpracy
z RBS w Lututowie
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Decyzja kapituły konkursowej nie 
była przypadkowa. Konkurs KZBS 
od lat wyróżnia te instytucje, które 

w swojej misji wykraczają poza ramy trady-
cyjnej bankowości, stając się motorem na-
pędowym życia społecznego, kulturalnego 
i sportowego w swoich regionach. W tym 
roku to właśnie RBS w Lututowie okazał 
się bezkonkurencyjny, udowadniając, że 
nowoczesna bankowość spółdzielcza to 
przede wszystkim ludzie i relacje.

Więcej niż bank – mecenas 
regionu
Nagroda jest zwieńczeniem roku pełnego 
intensywnej pracy na rzecz mieszkańców. 
RBS w Lututowie od lat realizuje strategię 
odpowiedzialności społecznej, wycho-
dząc z założenia, że zyski wypracowane 
w regionie powinny do niego wracać 
– w formie wsparcia inicjatyw, które 
integrują mieszkańców.

W uzasadnieniu werdyktu oraz w kulu-
arach gali wielokrotnie podkreślano skalę 
zaangażowania banku. Wśród najważ-
niejszych wydarzeń i inicjatyw, które 
w minionym czasie zyskały wsparcie RBS 
Lututów, a które przyczyniły się do tego 
sukcesu, wymienić należy:
• �Dni Lututowa i święta gminne: Bank jest 

stałym,strategicznym partnerem najważ-

niejszych imprez plenerowych w regionie. 
To dzięki jego wsparciu „Dni Lututowa” 
mogą co roku oferować mieszkańcom bo-

gaty program artystyczny, koncerty gwiazd 
i atrakcje dla najmłodszych, integrując 
pokolenia.

• �Wsparcie Ochotniczych Straży Pożar-
nych: Bezpieczeństwo lokalnej społecz-
ności jest priorytetem. RBS w Lututowie 
regularnie dofinansowuje jednostki OSP, 
wspierając zakup sprzętu ratowniczego 
oraz organizację zawodów strażackich, 
które są ważnym elementem lokalnej 
tradycji.

• �Pielęgnowanie tradycji – Dożynki: Jako 
instytucja wyrosła z rolniczego trudu, bank 
rokrocznie aktywnie uczestniczy w Dożyn-
kach Gminno-Parafialnych. Wspieranie 
kół gospodyń wiejskich oraz rolników to 
dla Zarządu banku wyraz szacunku dla 
ciężkiej pracy i dziedzictwa regionu.

• �Sport i edukacja młodzieży: Bank 
inwestuje w przyszłość, wspierając 
lokalne kluby sportowe oraz inicjatywy 
szkolne. Od turniejów piłkarskich, przez 
biegi uliczne, aż po konkursy edukacyjne 
(w tym SKO) – wszędzie tam, gdzie mło-
dzi ludzie rozwijają swoje pasje, mogą 
liczyć na obecność i nagrody ufundowa-
ne przez RBS.

• �Akcje charytatywne: Bank nie pozostaje 
obojętny na ludzkie dramaty, włączając 
się w zbiórki i akcje pomocowe dla najbar-
dziej potrzebujących mieszkańców gminy 
i powiatu.

Sukces, który ma wielu ojców
Zarząd Rejonowego Banku Spółdziel-
czego w Lututowie, odbierając nagrodę, 
podkreślał, że statuetka ta należy do 
całego regionu.

– To wyróżnienie dedykujemy naszym 
Klientom i Partnerom – słyszymy w banku. 
– Pierwsze miejsce w Polsce to dowód na 
to, że model bankowości opartej na bli-
skości i wzajemnym zaufaniu ma sens. Nie 
bylibyśmy w tym miejscu bez wspaniałej 
współpracy z lokalnymi samorządami, 
szkołami, stowarzyszeniami i organizacja-
mi pożytku publicznego.

Władze banku składają szczególne po-
dziękowania wszystkim, którzy pomogli 
w organizacji tegorocznych wydarzeń: 
dyrektorom ośrodków kultury, druhom 
strażakom, nauczycielom, sołtysom oraz 
pracownikom banku, którzy często po 
godzinach pracy angażują się w wolonta-
riat pracowniczy.

Lututów ma powody do dumy. Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie, instytucja 
nierozerwalnie złączona z historią naszego regionu, odniósł spektakularny sukces na 
arenie ogólnopolskiej. Podczas uroczystej gali XXI edycji konkursu Krajowego Związku 
Banków Spółdzielczych (KZBS), bank zajął I miejsce w prestiżowej kategorii „Bank 
Spółdzielczy dla społeczności lokalnej”. To wyróżnienie to nie tylko dowód na świetną 
kondycję finansową, ale przede wszystkim uhonorowanie serca, jakie bank wkłada w 
rozwój naszej małej ojczyzny.

Caspar Zych, Specjalista ds. Marketingu

ZŁOTO DLA LUTUTOWA!  
RBS najlepszym „Bankiem dla   społeczności lokalnej” w Polsce

Nowoczesność  
w parze z tradycją
Otrzymanie tytułu najlepszego 
Banku Spółdzielczego dla spo-
łeczności lokalnej w 2025 roku 
to jasny sygnał: RBS w Lututo-
wie to nowoczesna instytucja 
finansowa, która rozumie 
wyzwania współczesności, nie 
zapominając o swoich korze-
niach. To bank, który łączy 
profesjonalizm usług finanso-
wych z ludzką twarzą dobrego 
sąsiada.

Mieszkańcom Lututowa i okolic 
pozostaje pogratulować po-
siadania tak silnego partnera, 
a pracownikom banku życzyć, 
aby ta nagroda była motywacją 
do dalszych działań. Bo jak 
pokazała XXI edycja konkursu 
KZBS – w Lututowie wiedzą, 
jak budować kapitał społeczny.

Nagroda za 1 miejsce w konkursie Bank Spółdzielczy dla społeczności lokalnej
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Cyberbezpieczeństwo  
w okresie przedświątecznym – 
na co powinni uważać  
klienci banku ?

W grudniu wykonujemy więcej 
płatności, robimy intensywne 
zakupy online, a przy tym 

częściej otrzymujemy telefony i otwie-
ramy wiadomości dotyczące dostaw czy 

promocji. Czas przedświąteczny sprzyja 
działaniom cyberprzestępców, którzy 
próbują wykorzystać naszą ufność 
i świąteczne zabieganie. Są mistrzami 
manipulacji. Kontaktujący się z ofiarą 

przestępca jest doskonale wyszkolony 
w metodach wywierania wpływu, przez 
co nawet najbardziej świadomi użyt-
kownicy bankowości mogą być podatni 
na tego typu przestępstwa.

Cyberprzestępcy stosują coraz bardziej zaawansowane metody, wykorzystują brak 
ostrożności, pośpiech oraz niewiedzę użytkowników. Wzmożona ostrożność jest 
szczególnie istotna w okresach ich zwiększonej aktywności – a takim bez wątpienia jest 
czas poprzedzający święta Bożego Narodzenia. 

Edyta Ślązak, Inspektor ochrony danych

Wysokie kompetencje, zaangażowanie i dbałość o interesy klientów to wizytówka 
Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie. Potwierdzeniem tych słów jest ostatni 
sukces kadry banku – aż 20 pracowników zostało wyróżnionych przez towarzystwo 
ubezpieczeniowe Generali Polska.

Eksperci od 
bezpieczeństwa docenieni.  
Pracownicy RBS w Lututowie z nagrodami od Generali

Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lutu-
towie od lat buduje swoją pozycję 
jako instytucja bliska lokalnym 

sprawom, ze szczególnym uwzględnie-
niem potrzeb sektora rolniczego. Ostatnie 
wyniki konkursu sprzedażowego, zorgani-
zowanego przez strategicznego partnera 
banku – Grupę Generali – są najlepszym 
dowodem na skuteczność realizowanej 
strategii.

Profesjonalizm w służbie 
rolnikom
Nagrody zostały przyznane za wybitne 
osiągnięcia w sprzedaży ubezpieczeń 
upraw. Jest to segment wymagający nie 
tylko wiedzy produktowej, ale przede 
wszystkim zrozumienia specyfiki pracy 

rolnika i zagrożeń, jakie niosą ze sobą 
zmienne warunki atmosferyczne.

Wyróżnienie tak dużej grupy pracowni-
ków – „szczęśliwej dwudziestki” – świad-
czy o tym, że doradcy RBS w Lututowie to 
prawdziwi eksperci. Ich praca wykracza poza standardową sprzedaż; to real-

ne doradztwo, które przekłada się na 
bezpieczeństwo finansowe gospodarstw 
i spokój klientów w regionie.  

Strategiczne partnerstwo
Sukces ten jest również owocem znako-
mitej współpracy między Rejonowym 
Bankiem Spółdzielczym w Lututowie 
a Generali Polska. Obie instytucje łączy 
wspólny cel: dostarczanie nowoczesnych 
i pewnych rozwiązań ochronnych.

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału Marketingu

 Zarząd Banku nie kryje dumy 
z osiągnięć swojego zespołu i 
podkreśla, że tak liczne grono 
nagrodzonych to dowód na wy-
soki poziom merytoryczny kadr. 
To właśnie ludzie – kompetentni 
i zaangażowani doradcy – stano-
wią o sile bankowości spółdziel-
czej.

Serdecznie gratulujemy wszyst-
kim wyróżnionym pracownikom 
i życzymy dalszych sukcesów w 
budowaniu bezpiecznej przy-
szłości klientów Banku.

Pracownicy RBS Lututów nagrodzeni  
w konkursie sprzedażowym Generali
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W dobie cyfrowych finansów Twoim naj-
lepszym zabezpieczeniem nie jest system 
antywirusowy, ale zdrowy rozsądek i świa-
domość, że to, co słyszysz w słuchawce, nie 
zawsze musi być prawdą.

Okres poprzedzający Boże Narodzenie 
powinien być czasem radości, dlatego też 
bądźmy szczególnie wyczuleni na próby 
poszywania się pod Bank. O każdym przy-
padku, który wyda się Państwu podejrzany, 
prosimy poinformować Bank, to pozwoli 
nam na szybką reakcję i może ułatwić 
zatrzymanie przestępców. Przypominamy 
– najważniejsza jest zasada ograniczonego 
zaufania i zachowania zdrowego rozsądku. 
Tylko ostrożność oraz dokładne weryfiko-
wanie informacji i internetowych kontaktów 
pozwoli ograniczyć ryzyko zdobycia przez 
cyberprzestępców dostępu do naszego 
komputera czy smartfonu, a za ich pośred-

nictwem – do naszego konta bankowego. 
Tylko wspólnymi działaniami możemy 
ograniczyć skutki oszustw i zadbać o bez-
pieczeństwo naszej lokalnej społeczności. 
Zachęcamy wszystkich Klientów do 
śledzenia na bieżąco informacji o bez-
pieczeństwie, które wysyłamy w naszych 
aplikacjach Nasz Bank i SGB Mobile oraz 
zamieszczamy na stronie internetowej 
www.rbs.lututow.pl. Także na naszym Fa-
cebooku publikujemy artykuły dotyczące 
aktualnych zagrożeń i sposobów ochrony 
przed nimi. 

Jak nie dać się okraść 
„fałszywemu pracownikowi”?
Świadomość ryzyka to pierwszy i naj-
ważniejszy krok na drodze do skutecznej 
ochrony naszych finansów. W starciu 
z bezwzględnymi grupami przestępczymi, 
które coraz częściej wykorzystują inżynierię 

społeczną, naszą najskuteczniejszą bronią 
pozostaje wiedza i czujność.

Cyberprzestępcy nieustannie udoskona-
lają swoje metody. Dziś rzadziej atakują 
systemy bankowe, a częściej – ludzkie 
emocje. Wywołanie strachu o zgromadzone 
oszczędności i presja czasu to ich główne 
narzędzia. Oto przegląd najpopularniej-
szych scenariuszy, na które każdy klient 
banku musi być przygotowany.

Uważaj na telefon z „działu 
bezpieczeństwa” (spoofing)
Jedną z najgroźniejszych metod ostatnich 
miesięcy jest tzw. spoofing. To sytuacja, 
w której na ekranie Twojego telefonu 
wyświetla się numer infolinii banku lub 
zaufanej placówki, a rozmówca przedstawia 
się jako pracownik działu bezpieczeństwa.

Nie daj się zwieść pozorom
Przestępcy wykorzystują luki w sieciach 
telekomunikacyjnych, aby podszyć się pod 
dowolny numer. Zazwyczaj znają Twoje imię 

i nazwisko, co buduje ich wiarygodność. Sce-
nariusz jest niemal zawsze taki sam: rzekomy 
pracownik informuje o „nieautoryzowanej 
transakcji” lub „próbie zaciągnięcia kredytu”.

Cel jest jeden: wywołanie paniki, która 
skłoni ofiarę do wykonania poleceń 
oszusta. 

Najczęściej żądają oni:
1. �Podania danych logowania: loginu 

i hasła do bankowości internetowej, co 
pozwala im na przejęcie konta.

 2. �Instalacji „oprogramowania 
ochronnego”: w rzeczywistości są to 
aplikacje typu Remote Desktop (np. 
TeamViewer czy AnyDesk), które dają 
przestępcom pełną kontrolę nad Twoim 
komputerem lub telefonem. Dzięki temu 
widzą wszystko, co robisz, i mogą wyczy-
ścić Twoje konto do zera.

 3. �„Ratowania” gotówki w banko-
macie: to nowa i wyjątkowo groźna 
forma oszustwa. Przestępca nakłania 
ofiarę do wypłaty gotówki w oddziale 

lub bankomacie, a następnie wpłacenia 
jej we wskazanym wpłatomacie przy 
użyciu podanych przez oszusta kodów 
BLIK. Ofiara jest przekonana, że wpłaca 
pieniądze na „techniczny rachunek re-
zerwowy”, podczas gdy w rzeczywistości 
środki te trafiają wprost do przestępców 
i są natychmiast wypłacane w innym 
zakątku kraju.

Pułapka w sieci: fałszywe 
strony i SMS-y
Cyberprzestępcy to mistrzowie kamufla-
żu. Tworzą strony internetowe, które do 
złudzenia przypominają oficjalny serwis 
transakcyjny Twojego banku. Kopiują logo-
typy, układ graficzny i kolorystykę.

Do fałszywych stron najczęściej prowadzą 
linki wysyłane w:
• �wiadomościach SMS o rzekomej „bloka-

dzie konta” lub konieczności dopłaty do 
przesyłki kurierskiej,

• �fałszywych e-mailach ostrzegających 
o nieautoryzowanym logowaniu,

• �reklamach w mediach społecznościowych 
i w wynikach wyszukiwarek internetowych (po-
zycjonowanych jako „oficjalne” strony banku).

Wpisanie loginu i hasła na takiej stronie 
to przekazanie kluczy do sejfu złodzie-
jom. Szczególną ostrożność należy 
zachować w okresach wzmożonych 
zakupów, np. przedświątecznych, gdy 
nasza czujność jest uśpiona, a my odru-
chowo klikamy w linki dotyczące statusu 
zamówień.

Co zrobić w sytuacji 
kryzysowej?
Jeśli podejrzewasz, że mogłeś paść ofiarą 
oszustwa lub ujawniłeś swoje dane:
1. �Natychmiast rozłącz się z podejrza-

nym rozmówcą.
2. �Skontaktuj się ze swoim bankiem, aby 

zablokować dostęp do bankowości i karty.
3. �Przed ponownym logowaniem upewnij 

się, że Twoje urządzenie jest wolne od 
złośliwego oprogramowania – najlepiej 
skonsultuj to ze specjalistą IT.

DEKALOG BEZPIECZEŃSTWA
Pamiętaj! Prawdziwy pracownik Banku NIGDY:
• �nie poprosi Cię o podanie loginu i hasła do bankowości internetowej,
• �nie będzie nakłaniał do instalacji dodatkowych aplikacji (np. AnyDesk) w 

celu „poprawy bezpieczeństwa”,
• �nie poprosi o wypłacenie gotówki i wpłacenie jej na „bezpieczne konto” za 

pomocą kodów BLIK,
• nie będzie wywierał presji czasu ani krzyczał.

Twoja tarcza ochronna – jak się bronić?
1. �Weryfikuj adres: Zawsze sprawdzaj pasek adresu. Strona logowania do 

Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie powinna rozpoczynać się 
od: https://online.rbs.lututow.pl i posiadać symbol zamkniętej kłódki.

2. �Stosuj zasadę ograniczonego zaufania: Jeśli rozmówca wywiera presję, 
straszy utratą pieniędzy lub żąda szybkich decyzji – rozłącz się.

3. �Zadzwoń i sprawdź: Jeśli masz wątpliwości, czy rozmawiałeś z 
pracownikiem banku, rozłącz się, odczekaj chwilę i zadzwoń na oficjalny 
numer banku (dostępny na stronie https://www.rbs.lututow.pl), aby 
potwierdzić, czy taka sytuacja miała miejsce.

4. �Chroń kody: Nigdy nie podawaj przez telefon kodów autoryzacyjnych SMS 
ani kodów BLIK.

Nie klikaj w ciemno:  
Nie otwieraj linków z nieznanych SM S-ów i e-maili.
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Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie przygotowuje 
ważną zmianę dla swoich klientów. Już wkrótce 
użytkownicy Internet Bankingu zyskają dostęp do zupełnie 
nowego, ulepszonego interfejsu, który ma zapewnić 
szybszą pracę systemu, większe bezpieczeństwo i wygodę 
w codziennym korzystaniu z usług bankowych. 

Nowy Internet Banking to przede 
wszystkim odświeżony, przej-
rzysty design oraz intuicyjna 

nawigacja. Układ funkcji został zaprojek-
towany tak, aby skrócić czas potrzebny 
na odnalezienie najważniejszych opcji, 
takich jak przelewy, historia operacji czy 
ustawienia konta. Ujednolicony wygląd 
platformy obejmie zarówno konta klien-
tów indywidualnych, jak i firmowych, 
dzięki czemu korzystanie z bankowości 
będzie spójne i bardziej komfortowe 
dla każdego typu użytkownika. Nowa 

odsłona systemu to również lepsza sta-
bilność działania oraz płynniejsza praca, 
co bezpośrednio wpłynie na komfort 
korzystania z platformy.

Jeden interfejs dla wszystkich 
urządzeń 
Nowością będzie także responsywny 
interfejs, który zastąpi dotychczasową 
mobilną wersję bankowości internetowej. 
Klienci otrzymają jednolity wygląd i funk-
cjonalność zarówno na komputerze, jak 
i na tablecie czy smartfonie. Oznacza to 

większą przejrzystość, łatwiejszą obsługę 
i pełny dostęp do funkcji – bez względu 
na rodzaj urządzenia. 

Dostępność zgodna ze 
standardami WCAG 
Jednym z kluczowych elementów mo-
dernizacji jest zwiększona dostępność 
interfejsu. System spełnia wymogi standar-
dów WCAG, zapewniając wygodę osobom 
z różnymi potrzebami: 
• wysoki kontrast i większa czcionka popra-
wiają czytelność, 

• obsługa klawiatury oraz kompatybilność 
z czytnikami głosowymi wspierają osoby 
z ograniczeniami wzroku, 
• skróty klawiaturowe pozwalają szybciej 
dotrzeć do najważniejszych funkcji. 
Dodatkowo pojawią się automatyczne powia-
domienia głosowe – m.in. o wygasaniu sesji 
czy ważnych komunikatach bezpieczeństwa. 

Co pozostaje bez zmian? 
Choć interfejs zostanie znacząco unowocze-
śniony, klienci mogą być spokojni – wszyst-
kie kluczowe dane i ustawienia pozostaną 
niezmienione. Bez zmian pozostają: 

• loginy i hasła, 
• historia operacji, 
• zdefiniowane przelewy, doładowania, zle-
cenia stałe oraz płatności cykliczne, 
• baza odbiorców i kontrahentów. 

Nowa wersja obok  
starej – płynne przejście  
dla wszystkich  
klientów 
Wkrótce na stronie logowania pojawi 
się dodatkowy przycisk prowadzący do 
nowej wersji Internet Bankingu. Dzięki 
temu klienci sami zdecydują, kiedy chcą 
rozpocząć korzystanie z odświeżonego 
interfejsu, stopniowo przyzwyczajając 
się do zmian. W późniejszym etapie 
poprzednia wersja zostanie wyłączona, 
a wszyscy użytkownicy przejdą na nowy 
system. 

Hubert Krzyżanowski, Referent ds. teleinformatycznych

Cyfrowa transformacja  
w Rejonowym Banku  
Spółdzielczym w Lututowie

NADCHODZI NOWA ODSŁONA  
BANKOWOŚCI INTERNETOWEJ

Modernizacja Bankowości Inter-
netowej RBS w Lututowie to krok 
w stronę nowoczesności, większej 
dostępności i wygody. Uproszczony 
wygląd, lepsza czytelność i stabil-
ność działania mają sprawić, że 
zarządzanie finansami stanie się 
jeszcze prostsze i bardziej intuicyjne 
– niezależnie od wieku, umiejętności 
czy wykorzystywanego urządzenia.
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Miniony sezon był dla mnie wyjąt-
kowo długi i wymagający. Każdy 
trening i każdy start wymagały 

pełnej koncentracji oraz konsekwentnej 
pracy, ale jednocześnie dały mi ogrom 
satysfakcji i cennych doświadczeń. To 
był czas, w którym mogłam sprawdzić 
siebie w różnych sytuacjach, nauczyć 
się jeszcze lepiej reagować na presję 
i budować stabilną formę na kolejne 
miesiące.

Jako ambasadorka banku czułam przez 
cały sezon ogromne wsparcie oraz moty-
wację do dalszego rozwoju. Ta współpraca 
dodała mi energii w trudniejszych momen-
tach i pozwoliła się skupić na dążeniu do 
ambitnych celów. Wspólnie zdobyliśmy 
w tym roku brązowy medal Mistrzostw Pol-
ski. To osiągnięcie, z którego jestem dumna, 
choć jednocześnie mam świadomość, że 
stać mnie było na więcej. Ten wynik traktuję 
jako fundament i jednocześnie impuls, któ-
ry popycha mnie do jeszcze cięższej pracy.

Współpraca z bankiem miała również 
ogromny wpływ na mój rozwój poza samym 
sportem. Dzięki odpowiedzialności wynikają-
cej z roli ambasadorki nauczyłam się bardziej 
świadomie budować swój wizerunek, profe-
sjonalnie komunikować się z odbiorcami oraz 
lepiej organizować obowiązki związane ze 

sportem i partnerstwem. To doświadczenie 
poszerzyło moje możliwości i dało mi nowe 
narzędzia do dalszego rozwoju.

Wchodząc w kolejny sezon, mam jasno 
określone cele. Wspólnie z trenerką 
podjęłyśmy decyzję, że będziemy walczyły 
o najwyższy stopień podium na Mistrzo-
stwach Polski. Realnie myślimy również 
o medalu Mistrzostw Europy. To ambitny, 
ale możliwy do osiągnięcia cel, nad którym 
już pracujemy. Dzięki zdobytemu doświad-
czeniu, determinacji i wsparciu partnera 
jestem przekonana, że nadchodzący sezon 
może być przełomowy.

Sport jest w moim życiu od za-
wsze, choć nikt z mojej rodziny 
nie był wcześniej związany z wy-

czynowym trenowaniem. Pochodzę 
z Piątku i właśnie tam, w szkole pod-
stawowej, zaczęła się moja przygoda. 
Chodziłam na wszystkie możliwe zaję-
cia pozalekcyjne – piłkę ręczną, piłkę 
nożną, tenis stołowy. Każdy dzień 
wyglądał podobnie: lekcje, a później 
boisko lub sala. To było moje miejsce, 
mój świat i moja radość. Chciałam 
próbować wszystkiego, nawet jeśli nie 
zawsze było łatwo.

Najbardziej pokochałam piłkę nożną. Dołą-
czyłam do LKS Malina Piątek i grałam tam 
kilka dobrych lat. Piłka była dla mnie wszyst-
kim, choć nie było mi zawsze łatwo. To 
właśnie na boisku nauczyłam się, że aby coś 
osiągnąć, trzeba walczyć, pracować i prze-
łamywać swoje słabości. W moim domu 
nikt nie ciągnął mnie w stronę sportu, nie 
było tradycji treningowych czy sportowych 
autorytetów. Ale ja miałam jedno – ogromną 
chęć i niezłomność, której w sobie wtedy nie 
doceniałam. Mimo że wtedy wydawało się, 
że start w Mistrzostwach Polski czy Europy to 
tylko marzenia małej dziewczynki, a podium 
to totalny kosmos. Dziś te marzenia stały się 
rzeczywistością.

Kolejnym ważnym etapem było KS Kutno. 
Miejsce, które okazało się strzałem w dziesiąt-
kę. To właśnie tam pierwszy raz zetknęłam 
się z teqballem – dyscypliną, która całkowicie 
odmieniła moje życie. Zaczęło się niewinnie: 
pierwszy trening, pierwsze próby, pierwsze 
emocje. Później pierwsze Mistrzostwa Polski 
Juniorów i pierwszy sukces. To był moment, 
kiedy zrozumiałam, że naprawdę mogę iść 
dalej. Skupiłam się na teqballu, który stał się 
moim głównym kierunkiem. Musiałam jednak 
dojeżdżać na trening, co z czasem stało się 
uciążliwe. Dlatego postanowiłam działać. Ku-
piłam swój pierwszy stół do teqballa. Później 
kolejny, już bardziej profesjonalny. Zaczęłam 
szukać sponsorów i znalazłam ludzi, którzy 
uwierzyli we mnie i moje plany. To był przełom. 
Zaczęłam trenować indywidualnie, regularnie 
i świadomie. Dzięki wsparciu stworzyłam solid-
ne warunki do indywidualnych treningów.

W lipcu 2025 rozpoczęłam współpracę z RBS 
Lututów, co było dla mnie ogromnym za-
szczytem i wielkim osiągnięciem. Bycie amba-
sadorką banku to nie tylko wyróżnienie, lecz 
także ogromna odpowiedzialność – pokazuję, 
że sport i pasja potrafią otwierać drzwi, łączyć 

ludzi i inspirować młodsze pokolenia. Dzięki 
wsparciu RBS mogę rozwijać swoje umiejęt-
ności, brać udział w turniejach na najwyższym 
poziomie i jednocześnie angażować się 
w działania na rzecz lokalnej społeczności. To 
właśnie dzięki tej współpracy czuję, że moja 
droga sportowa nabiera jeszcze większego 
znaczenia i że każdy kolejny sukces jest 
wspólnym osiągnięciem, które motywuje 
mnie do dalszej pracy. Poza sportem staram 
się angażować lokalnie. Mimo wieku – mam 
17 lat – udaje mi się prowadzić i koordynować 
drużynę piłki nożnej dziewcząt, a niedawno 
również amatorską kobiecą drużynę koszy-
kówki. Uwielbiam ludzi, inicjatywy i działanie. 

Moja droga wciąż trwa. Nie chcę zdradzać 
za dużo, bo przede mną jeszcze mnóstwo 
pracy, treningów i wyzwań. Ale wiem jedno 
– ta mała dziewczynka z Piątku, która kiedyś 
myślała, że podium to tylko fantazja, która 
marzyła o medalach i wielkich turniejach, 
dzisiaj je zdobywa. Bycie ambasadorką RBS 
Lututów przypomina mi, jak wysoko mierzę 
i jak wiele jeszcze przede mną. I to jest naj-
piękniejszy dowód na to, że marzenia są po 
to, by je spełniać.

Jesteśmy ambasadorkami RBS w Lututowie
Ewa Różańska Małgorzata  

Jątczak

Współpraca dodała mi 
energii w trudniejszych 
momentach i pozwoliła 
się skupić na dążeniu 
do ambitnych celów. 
Wspólnie zdobyliśmy w 
tym roku brązowy medal 
Mistrzostw Polski.

Bycie ambasadorką banku 
to nie tylko wyróżnienie, 
lecz także ogromna 
odpowiedzialność – 
pokazuję, że sport i pasja 
potrafią otwierać drzwi, 
łączyć ludzi i inspirować 
młodsze pokolenia. 
Dzięki wsparciu RBS 
mogę rozwijać swoje 
umiejętności, brać 
udział w turniejach na 
najwyższym poziomie 
i jednocześnie angażować 
się działania na rzecz 
lokalnej społeczności.Ambasadorka Banku Ewa Różańska

Ambasadorka  
Banku  

Małgorzata  
Jątczak
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Cyberbezpieczeństwo bez 
tajemnic. Edukacyjna wizyta 
RBS w szkole rolniczej
RW dobie cyfryzacji bezpieczeństwo 
finansów zależy nie tylko od systemów 
bankowych, ale przede wszystkim od 
świadomości użytkowników. Rejonowy 
Bank Spółdzielczy w Lututowie po raz ko-
lejny postawił na edukację i zorganizował 
spotkanie dla młodzieży z Zespołu Szkół 
Centrum Kształcenia Rolniczego w Lutu-
towie.

Współczesna bankowość to wygoda 
i szybkość, ale także nowe zagrożenia, na 
które szczególnie narażeni są młodzi ludzie, 
aktywnie korzystający z nowoczesnych 
technologii. Dlatego też przedstawiciele 
naszego Banku spotkali się z uczniami, aby 
przekazać im praktyczną wiedzę na temat 
ochrony danych i środków finansowych.
Podczas wykładu połączonego z prezentacją 
multimedialną omówiono kluczowe aspek-
ty bezpiecznego korzystania z internetu oraz 
bankowości elektronicznej. Eksperci RBS 
w Lututowie szczególną uwagę poświęcili 

metodom rozpoznawania prób oszustw on-
line (tzw. phishing) oraz zasadom tworzenia 
silnych haseł i autoryzacji transakcji.
Spotkanie pokazało, że cyberbezpieczeń-
stwo to temat, który budzi duże zaintere-
sowanie. Młodzież aktywnie uczestniczyła 
w zajęciach, zadawała pytania i dzieliła się 
własnymi spostrzeżeniami.

Składamy serdeczne podziękowania dy-
rekcji Zespołu Szkół Centrum Kształcenia 
Rolniczego w Lututowie za otwartość 
i miłe przyjęcie, a uczniom za zaangażo-
wanie. Wierzymy, że wiedza przekazana 
podczas tego spotkania przełoży się 
na ich bezpieczeństwo w wirtualnym 
świecie. Edukacja finansowa i cyfrowa 
to dla nas priorytet i element społecznej 

odpowiedzialności banku.

Strategiczny sojusz nauki 
i biznesu. RBS w Lututowie 
partnerem AHE w Łodzi
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
stawia na rozwój przyszłych kadr, dlatego 
nawiązuje oficjalną współpracę z Akademią 
Humanistyczno-Ekonomiczną w Łodzi. 
Podpisana umowa to zapowiedź ścisłej 
integracji środowiska akademickiego z lo-
kalnym sektorem finansowym.

Porozumienie łączy ponad 100-letnią 
tradycję bankowości spółdzielczej z inno-
wacyjnym potencjałem jednej z czołowych 
łódzkich uczelni. Współpraca ma przynieść 
wymierne korzyści obu stronom, a przede 
wszystkim studentom i lokalnej społecz-
ności.

W ramach partnerstwa Bank uruchomi pro-
gramy stażowe i praktyki, by dać młodym 
ludziom szansę na zdobycie pierwszego 
doświadczenia zawodowego pod okiem 
ekspertów. Planowane są również wspólne 
projekty oraz warsztaty, które pozwolą na 
wymianę wiedzy między teoretykami a prak-
tykami biznesu.
 
Dla RBS w Lututowie jest to kolejny krok 
w realizacji misji społecznej odpowie-
dzialności oraz inwestycja w kapitał 
ludzki regionu. Wspólne działania mają 
na celu nie tylko edukację, lecz także 
realne wsparcie rozwoju karier młodych 
talentów w województwie łódzkim.

RBS w Lututowie wspiera 
zdrowie. Nowoczesny sprzęt dla 
szpitala w Wieluniu
Lokalna solidarność i zaangażowanie 
przynoszą wymierne efekty. Z dumą infor-
mujemy, że dzięki wsparciu Rejonowego 
Banku Spółdzielczego w Lututowie zaplecze 
diagnostyczne wieluńskiego szpitala wzbo-
gaciło się o wysokiej klasy sprzęt medyczny.

Do Poradni Urologicznej SP ZOZ w Wieluniu 
trafił nowoczesny, giętki videocystoskop. 
To zaawansowane urządzenie pozwoli le-
karzom na przeprowadzanie dokładniejszej 
diagnostyki, a pacjentom zapewni większy 
komfort badania i dostęp do opieki medycz-
nej na najwyższym poziomie.

Sukces tej inwestycji to wynik szerokiej 
współpracy. Zakup sfinansowano ze środ-
ków przekazanych przez RBS w Lututowie, 
wsparcia indywidualnych darczyńców oraz 
funduszy zebranych podczas 9. Turnieju 
Charytatywnego „Profilaktyka i sport grają 
fair play”.

 
Cieszymy się, że jako Bank możemy 
być częścią inicjatyw, które realnie 
wpływają na poprawę bezpieczeństwa 
zdrowotnego mieszkańców naszego 
regionu. To dowód na to, że wspólne 
działanie – biznesu, sportu i lokal-
nej społeczności – ma ogromną moc 
sprawczą.

Wakacje to tradycyjnie czas odpoczynku... ale nie dla nas. Letnie miesiące to seria 
wydarzeń, które pokazują, jak ważne jest dla RBS w Lututowie budowanie relacji z 
lokalnymi społecznościami oraz dalszy rozwój w różnych obszarach bankowości.

Caspar Zych, Specjalista ds. Marketingu

PAŹDZIERNIK

Uczniowie ZSCKR w Lututowie 
na lekcji edukacyjnej na temat 
Cyberbezpieczeństwa

Zarząd Banku oraz przedstawiciele AHE w Łodzi

Zarząd oraz przedstawiciele 
szpitala w Wieluniu
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Finał konkursu „Odkrywamy 
zapomniane” – lokalna historia 
na ekranie
Rozstrzygnięto konkurs „Odkrywamy 
zapomniane”, którego celem była popula-
ryzacja regionalnego dziedzictwa i tradycji. 
Inicjatywa spotkała się z ciepłym przyję-
ciem, a nadesłane prace filmowe okazały 
się wyjątkową lekcją historii.

Organizatorzy podziękowali wszystkim 
uczestnikom za zaangażowanie i wysoki 
poziom merytoryczny zgłoszeń. Jury, oce-
niając walory edukacyjne oraz artystyczne, 
przyznało nagrody następującym podmio-
tom:
• �I miejsce: Stowarzyszenie Zespół Ob-

rzędowy „Zaprośnianki” za film pt. „Ślad 
przodków”.

• �II miejsce: Koło Gospodyń Wiejskich w 
Biskupicach Zabarycznych za film pt. 
„Kamienny duch straży”.

• �III miejsce: Stowarzyszenie Nieznanych 
Muzyków za film pt. „Dworek w Rojowie”.

Nagrodzone produkcje to wzruszające 
podróże w czasie, utrwalające pamięć o 
przodkach. Wkrótce filmy zostaną udostęp-
nione szerszej publiczności, gdyż stanowią 
cenny wkład w dokumentowanie lokal-

nej tożsamości. Zwycięzcom serdecznie 
gratulujemy.

Dożynki były okazją do wspólnych spotkań, 
rozmów i integracji z lokalną społecznością, 
a także do podkreślenia wartości współpra-
cy i wzajemnego zaufania.

Zdrowy zespół to priorytet. 
Akcja profilaktyczna w RBS 
w Lututowie
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
inwestuje nie tylko w technologie, ale 
przede wszystkim w ludzi. Bank przepro-
wadził szeroką akcję profilaktyczną, której 
celem było wzmocnienie odporności pra-
cowników w sezonie jesienno-zimowym.

W ramach inicjatywy skupiono się głównie 
na badaniu poziomu witaminy D3 – kluczo-
wego składnika dla budowania odporności. 
Łącznie wykonano aż 728 badań laborato-
ryjnych, co świadczy o dużym zaangażowa-
niu załogi w dbanie o własne zdrowie. Aby 
doraźnie wesprzeć pracowników, każdy 
otrzymał również zapas witaminy D3.

Warto przypomnieć, że witamina ta jest 
w rzeczywistości prohormonem, a w naszej 
strefie klimatycznej jej efektywna synteza 
ze słońca jest możliwa tylko od maja do 
września. Działania Banku mają na celu 
zapewnienie pracownikom dobrej kondycji, 
co bezpośrednio przekłada się na jakość 
obsługi Klientów.

LISTOPAD
Wielkie serca 
w Lututowie. 
Podsumowanie 
akcji „Zostań 
Świętym 
Mikołajem z RBS”
Wyjątkowa atmos-
fera świąt zagościła 
w grudniu w placów-
kach Rejonowego 
Banku Spółdzielczego 
w Lututowie. Instytucja 
wraz z lokalną społecz-
nością przeprowadziła 
szlachetną zbiórkę na 
rzecz dzieci z domów 
dziecka, udowadniając, 
że magia świąt to przede 
wszystkim gesty płynące 
z serca.

W dniach od 8 do 15 grud-
nia we wszystkich oddzia-
łach banku trwała akcja 
pod hasłem: „Zostań Świę-
tym Mikołajem – z Rejono-
wym Bankiem Spółdziel-
czym w Lututowie”. Celem 
inicjatywy było wsparcie 
najbardziej potrzebujących 
i sprawienie, by tegoroczne święta stały 
się dla nich jaśniejsze i pełne ciepła. Pomoc 
została skierowana do podopiecznych 

domów dziecka w Komornikach, Książeni-
cach, Ostrzeszowie, Kaliszu oraz z terenu 
Łęczycy.

Odzew przerósł oczekiwania 
organizatorów. W placów-
kach banku, gdzie ustawiono 
duże kartony na prezenty, 
mieszkańcy i klienci składali 
dary, które realnie wspar-
ły placówki opiekuńcze. 
Zgodnie z apelem, zbierano 
wyłącznie rzeczy nowe, w tym 
tekstylia (ręczniki, koce, 
pościel), drobne AGD i RTV, 
artykuły papiernicze, chemię 
gospodarczą, kosmetyki oraz 
– co oczywiste w przypadku 
dzieci – zabawki, gry i karty 
podarunkowe.
W akcję zaangażowali się 
nie tylko klienci banku, 
lecz także szeroko poję-
ta społeczność lokalna: 
przedstawiciele gmin, 
lokalne firmy, instytucje 
oraz osoby prywatne. Każdy 
przyniesiony upominek był 
dla obdarowanych dzieci 
sygnałem: „Jesteś ważny. 
Pamiętamy o Tobie”.

Grudniowa zbiórka RBS 
w Lututowie pokazała, że 
wspólnymi siłami można 

tworzyć wielkie dobro, a lokalna solidar-
ność potrafi przynieść uśmiech tam, gdzie 
jest on najbardziej potrzebny.

GRUDZIEŃ

Zarząd oraz finalisci konkursu  
„II edycja Odkrywamy zapomniane”
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Patrycja Fikus, uczennica klasy managerskiej w II LO im Janusza Korczaka w Wieluniu

Współpraca szkoły z bankiem 
została bardzo dobrze przyjęta 
zarówno przez uczniów, jak 

i nauczycieli. To właśnie Rejonowy Bank 
Spółdzielczy wyremontował i wyposażył 
specjalną salę menadżerską – przestronną, 
nowoczesną, przygotowaną do pracy pro-
jektowej i warsztatowej. – Ta sala naprawdę 
dodaje motywacji. Czujemy, że ktoś w nas 
inwestuje i że nasz kierunek ma znaczenie. 
To zupełnie inny poziom nauki – powiedzia-
ła jedna z uczennic klasy menadżerskiej.
Dyrekcja szkoły również podkreśla, że 
wsparcie banku to przykład idealnego 
połączenia edukacji z lokalnym biznesem. 

Dzięki temu uczniowie mogą uczyć się 
w warunkach przypominających środowi-
sko pracy współczesnych firm.

Kierunek, który uczy myśleć 
przedsiębiorczo
Klasa menadżerska od pierwszych tygodni 
cieszy się dużym zainteresowaniem i pozy-
tywnymi opiniami uczniów. Program łączy 
elementy ekonomii, psychologii zarządza-
nia, marketingu, podstaw prawa i kom-
petencji miękkich. – Klasa menadżerska 
jest dynamiczna, praktyczna i naprawdę 
otwiera głowę. Wreszcie uczymy się rzeczy, 
które będą nam potrzebne w życiu, od 
budżetu domowego po prowadzenie firmy 
– zaznaczył jeden z uczniów.

W ramach zajęć młodzież ma szansę jeździć 
na wycieczki na różne uniwersytety, uczy 
się odpowiedzialności oraz bierze udział 
w spotkaniach z pracownikami Banku 
Spółdzielczego, którzy chętnie dzielą się 
doświadczeniem.

Jedna z nauczycielek profilu dodaje: – 
Uczniowie są ciekawi świata, pełni pomy-
słów, a współpraca z bankiem pozwala 
pokazać im, że biznes to nie tylko teoria 
– to ludzie, decyzje, odpowiedzialność 
i rozwój.

Plany na przyszłość – ambitne 
i zróżnicowane
Co ciekawe, uczniowie kierunku menadżer-
skiego nie myślą wyłącznie o ekonomii – 
klasa daje im szeroki wachlarz możliwości.

To pokazuje, że profil menadżerski nie 
zamyka drogi – wręcz przeciwnie, otwiera 
młodym ludziom możliwość rozwijania 
skrzydeł w wielu branżach.

Współpraca, która przynosi 
realne efekty
Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie 
podkreśla, że wspieranie młodzieży to 
inwestycja w przyszłość regionu.

Wspólne inicjatywy mają być kontynuowa-
ne – planowane są warsztaty finansowe, 
projekty praktyczne, konkursy, a nawet 
spotkania z ekspertami z zakresu bankowo-
ści i rynku pracy.

Sala wyremontowana przez 
bank – przestrzeń, która 
inspiruje
Nowa sala menadżerska to powód do 
dumy. To miejsce zaprojektowane z myślą 
o nowoczesnej pracy – wyposażone 
w tablice multimedialne, wygodne 
stanowiska, przestrzeń do prezentacji 
i projektowania oraz nowoczesne 
komputery, aby zapewnić naszym 
uczniom dostęp do wiedzy i zmotywować 
do kreatywnego wykorzystania 
dostępu do internetu. – Wnętrze robi 
ogromne wrażenie, a komfort pracy jest 
nieporównywalny z typową klasą. To 
nasze centrum dowodzenia – dodała 
jedna z uczennic.

Klasa menadżerska – 
inwestycja w przyszłość
Partnerstwo Banku Spółdzielczego w Lutu-
towie i II LO im. Janusza Korczaka to przy-
kład, że dobrze zaplanowana współpraca 
między edukacją a biznesem może przy-
nosić wymierne korzyści. To także dowód 
na to, że młodzież potrzebuje przestrzeni, 
która pozwoli im się rozwijać w kierunku 
nowoczesnych kompetencji: komunikacji, 
zarządzania, przedsiębiorczości i świado-
mego podejmowania decyzji.

Dzięki zaangażowaniu banku i 
ambicjom uczniów klasa mena-
dżerska ma szansę stać się jed-
nym z najbardziej rozwojowych 
profili w regionie – miejscem, w 
którym rodzą się przyszli liderzy.

 
W II Liceum Ogólnokształcącym im. Janusza Korczaka od tego roku działa innowacyjny 
profil – klasa menadżerska, której powstanie nie byłoby możliwe bez zaangażowania 
i wsparcia Rejonowego Banku Spółdzielczego w Lututowie. To partnerstwo, wyjątkowe 
w skali regionu, stworzyło uczniom nowoczesną przestrzeń do nauki biznesu, ekonomii 
i zarządzania, a także realne możliwości zdobywania doświadczeń, które procentować będą 
w dorosłym życiu. Jakie plany mają uczniowie 

klasy menadżerskiej:
Po tym profilu chciałbym iść na 
studia z zarządzania. Myślę o wła-
snym biznesie, może związanym 
z technologią.

Interesuje mnie marketing, szcze-
gólnie social media. Ten kierunek 
pomaga mi to uporządkować 
i rozwinąć.

Chcę zostać analitykiem finanso-
wym. Współpraca z bankiem daje 
mi świetny start.

Jeszcze nie wiem, co dokładnie 
będę robić, ale dzięki tej klasie 
odkrywam, co mnie naprawdę 
interesuje – to duży plus.

Jakie plany mają uczniowie 
klasy menadżerskiej:
Zapytaliśmy uczniów również 
o kwestie, których wcześniej nie 
mieliśmy okazji rozmawiać:  
Czego oczekują po współ-
pracy z bankiem w kolej-
nych latach? 
 
Więcej warsztatów z praktykami! 
Świetnie słucha się ludzi, którzy 
na co dzień pracują w finansach. 

Co jest najbardziej zaskakujące? 
Że biznes może być kreatywny. 
Wcześniej kojarzył mi się tylko 
z liczbami i Excelami…

Uczniowe klasy menagerskiej

Uczniowe klasy menagerskiej

Nowe pokolenie liderów 
rozwija skrzydła dzięki współpracy  
z RBS w Lututowie

Zarząd oraz pracownicy II LO im. Janusza Korczaka w Wieluniu
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Współczesna edukacja ekonomiczna coraz częściej wykracza poza ramy tradycyjnych 
wykładów i stawia na bezpośredni kontakt z praktykami biznesu. Doskonałym 
przykładem takiej synergii jest współpraca Rejonowego Banku Spółdzielczego 
w Lututowie z II Liceum Ogólnokształcącym im. Janusza Korczaka w Wieluniu. 
Niedawna wizyta przedstawicieli Banku w klasie patronackiej stała się okazją do 
umocnienia tych relacji.

Redakcja

Spotkanie w murach wieluńskiego 
liceum miało charakter nie tylko 
edukacyjny, ale przede wszystkim 

integracyjny. Była to doskonała sposobność, 
aby przyjrzeć się z bliska, jak wygląda proces 
kształcenia przyszłych kadr oraz poznać 
potencjał drzemiący w młodym pokoleniu.

Pasja i zaangażowanie
Obserwacja młodzieży podczas zajęć po-
zwoliła dostrzec w uczniach ogromne pokła-
dy kreatywności, ambicji i autentycznej pasji 
do zdobywania wiedzy. Postawa uczniów 
klasy patronackiej zrobiła na przedstawi-
cielach Banku duże wrażenie i potwierdziła 
słuszność decyzji o objęciu ich opieką mery-
toryczną. Tego rodzaju inicjatywy pokazują, 
że lokalna młodzież jest otwarta na nowe 
wyzwania i chętna do poszerzania horyzon-

tów pod okiem doświadczonych mentorów 
z sektora finansowego.

Symboliczna integracja
Aby wyróżnić uczniów klasy patronackiej i 
podkreślić ich szczególną rolę w strukturze 
współpracy z Bankiem, przygotowano dla 
nich upominki. Młodzież otrzymała firmowe 
koszulki w barwach Rejonowego Banku 
Spółdzielczego w Lututowie, opatrzone 
logotypem instytucji.

Ten gest ma wymiar symboliczny – ucznio-
wie, zakładając te barwy, stają się częścią 
szerszej społeczności skupionej wokół war-
tości spółdzielczych. Jest to również wyraz 
uznania dla ich pracy i zachęta do dalszego 
identyfikowania się z lokalną instytucją fi-
nansową, która aktywnie wspiera ich rozwój.

Misja: wspieranie lokalności
Wizyta w II LO w Wieluniu wpisuje się w 
długofalową strategię Banku, opartą na 
wierze w siłę lokalnej społeczności i koniecz-
ność inwestowania w przyszłe pokolenia. 
Działania te są realizacją misji społecznej 
odpowiedzialności biznesu, w której Bank 
pełni funkcję nie tylko dostawcy usług 
finansowych, lecz także partnera i mecenasa 
edukacji.

Relacja z wieluńskim liceum 
to dowód na to, że instytucje 
finansowe i placówki oświa-
towe mogą wspólnie tworzyć 
przestrzeń przyjazną rozwojowi 
młodych talentów. Spotkanie 
przebiegło w doskonałej atmos-
ferze, co jest zasługą zarówno 
otwartości Dyrekcji i Grona 
Pedagogicznego, jak i samej 
młodzieży. Wspólne projekty 
tego typu budują trwałe mosty 
między edukacją a rynkiem 
pracy, dając uczniom solidne 
podstawy na przyszłość.

Energia młodości  
i inwestycja w przyszłość.  
RBS w Lututowie z wizytą  
w klasie patronackiej

Uczniowe klasy menagerskiej

Uczniowe klasy menagerskiej

 | str. 20 |  Twój Bank  nr 4 (60)  



Współpraca instytucji finansowych 
z młodzieżą szkolną to doskonały 
sposób na przybliżenie uczniom 

realiów rynku pracy oraz specyfiki sektora 
bankowego. Zorganizowana przez nas 
wycieczka edukacyjno-integracyjna miała 
na celu nie tylko poszerzenie horyzontów 
przyszłych managerów, lecz także wzmoc-
nienie więzi w grupie rówieśniczej.

Akademicki start na 
Uniwersytecie WSB Merito
Pierwszym i kluczowym punktem programu 
była wizyta w murach Uniwersytetu WSB 
Merito we Wrocławiu (dawniej Wyższej 
Szkoły Bankowej). Dzięki uprzejmości 
uczelni, młodzież miała okazję poczuć 
atmosferę akademickiego życia jeszcze 
przed maturą.

Uczniowie wzięli udział w półtoragodzin-
nym wykładzie z zakresu bankowości. 
Spotkanie z ekspertami pozwoliło im 
zgłębić tajniki finansów i zrozumieć me-
chanizmy rządzące współczesną ekono-
mią. Była to solidna dawka merytorycznej 
wiedzy, stanowiącej doskonałe uzupeł-
nienie szkolnej podstawy programowej. 
Dodatkową atrakcją była możliwość 
zwiedzenia nowoczesnego kampusu 
uczelni, co dla wielu uczestników mogło 
być inspiracją przy wyborze przyszłej 
ścieżki edukacyjnej.

Budowanie zespołu poprzez 
rywalizację
Po intensywnej części edukacyjnej 
przyszedł czas na integrację. Wychodzimy 
z założenia, że dobry manager musi potrafić 
działać w grupie, podejmować szybkie 
decyzje i współpracować pod presją czasu. 
Dlatego też drugą częścią wyjazdu była 
wizyta na arenie Laser Tag.

Wspólna gra okazała się strzałem w dzie-
siątkę. Zdrowa rywalizacja, konieczność 
obrania strategii i wzajemne wsparcie 
na polu gry to idealne ćwiczenie na 
budowanie zespołowego ducha (team 
building). Uśmiechy na twarzach uczest-

ników były najlepszym dowodem na 
to, że nauka poprzez zabawę przynosi 
znakomite efekty.

Inwestycja w młode pokolenie to jeden z kluczowych elementów misji społecznej 
odpowiedzialności biznesu. W ramach zacieśniania współpracy ze środowiskiem 
szkolnym, Rejonowy Bank Spółdzielczy w Lututowie zorganizował dla uczniów klasy o 
profilu managerskim wyjątkowy wyjazd do Wrocławia. Inicjatywa ta łączy zdobywanie 
twardej wiedzy akademickiej z rozwijaniem kompetencji miękkich.

Wsparcie,  
które procentuje

Jako bank lokalny cieszymy się, 
że możemy aktywnie wspierać 
młodych ludzi w zdobywaniu 
wiedzy i rozwijaniu umiejętno-
ści. Wierzymy, że doświadczenia 
zdobyte zarówno na sali wykła-
dowej, jak i podczas integracji 
zaprocentują w ich dorosłym 
życiu zawodowym.

Działania te wpisują się w szerszą 
strategię naszego Banku, pole-
gającą na budowaniu trwałych 
relacji ze społecznością lokalną 
i wspieraniu edukacji ekonomicz-
nej. Zachęcamy do śledzenia na-
szych kanałów informacyjnych, 
gdzie na bieżąco relacjonujemy 
kolejne inicjatywy podejmowane 
z myślą o młodzieży i mieszkań-
cach naszego regionu.

Redakcja

Edukacja i integracja  
w praktyce. Klasa managerska 
z wizytą we Wrocławiu

Uczniowe klasy menagerskiej

Uczniowe klasy menagerskiej
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Bank kibicuje młodym 
talentom
Wydarzenie to nie mogłoby się odbyć bez 
wsparcia partnerów, którzy rozumieją wagę 
inwestowania w rozwój fizyczny dzieci 
i młodzieży. Rejonowy Bank Spółdzielczy 
w Lututowie z dumą włączył się w organiza-
cję mityngu.

W ramach współpracy RBS w Lututowie 
ufundował pamiątkowe koszulki dla wszyst-
kich uczestników zawodów. Mamy nadzieję, 
że te sportowe trykoty będą nie tylko miłą 
pamiątką z Łęczycy, lecz także doskonałym 
strojem podczas kolejnych intensywnych 
treningów.

Atmosfera na trybunach była gorąca, 
a doping kibiców niósł zawodni-
ków nad poprzeczką. Tegoroczna 

edycja mityngu przyciągnęła utalentowaną 
młodzież, która walczyła nie tylko o miejsca 
na podium, ale przede wszystkim o po-
prawienie własnych rekordów życiowych 
(tzw. życiówek). Determinacja młodych 
skoczków i techniczna precyzja oddawa-
nych skoków zrobiły ogromne wrażenie na 
obserwatorach.

Hala sportowa przy Szkole Podstawowej nr 1 w Łęczycy stała się areną wyjątkowych 
zmagań lekkoatletycznych. Za nami 2. Mityng w skoku wzwyż im. Mirosława Andrysiaka 
– wydarzenie, które połączyło sportową rywalizację na wysokim poziomie z pamięcią o 
zasłużonym trenerze i pedagogu.

Sportowe emocje  
i wysokie loty w Łęczycy. 
RBS w Lututowie  
partnerem memoriału

Redakcja

Wszystkim zawodnikom serdecznie 
gratulujemy osiągniętych wyników 
i przełamanych barier. Wasza posta-
wa jest inspiracją i dowodem na to, 
że ciężka praca przynosi wymierne 
efekty. Do zobaczenia na kolejnych 
sportowych arenach!Dyrektor oddziału Łęczyca oraz przedstawiciele  

iuczestnicy 2. Mityngu w skoku wzwyż im. Mirosława Andrysiaka

Dyrektor oddziału Łęczyca 
oraz przedstawiciele  
iuczestnicy 2. Mityngu  
w skoku wzwyż  
im. Mirosława Andrysiaka

Słowa uznania należą się 
organizatorom, a w szczególności 
Zarządowi Młodzieżowego Klubu 
Lekkoatletyki w Łęczycy. To dzięki 
pasji i zaangażowaniu takich osób 
lokalny sport kwitnie, a młodzi 
ludzie mają stworzone profesjonalne 
warunki do rozwoju swoich talentów. 
Sprawny przebieg zawodów 
i doskonała oprawa to dowód na to, 
że Łęczyca jest ważnym punktem na 
lekkoatletycznej mapie regionu.
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N Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych dziecka 
dla potrzeb marketingowych RBS w Lututowie  zgodnie z Roz-
porządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony danych osobo-
wych osób fizycznych, a w przypadku otrzymania nagrody, 
na zamieszczenie ich w czasopiśmie „Twój Bank” oraz na stro-
nie internetowej banku. Przekazanie danych jest dobrowolne, 
lecz niezbędne do wzięcia udziału w Krzyżówce.

....................................……………………..
(podpis rodzica lub opiekuna prawnego)

……………………….................................................................................
(hasło)

……………………….................................................................................
(imię i nazwisko dziecka)

……………………….................................................................................
(oddział)

UWAGA: 
Słowa mogą być 
czytane w każdą 
stronę, poziomo, 
pionowo, od tyłu, 
po skosie.

Wykreśl 25  pojęć ekonomicznych występujących w tekście: PRZEPISY, INFLACJA, SPONSOR, 
DOCHÓD, DYSKONTO, EMITENT, PORTFEL, DEWIZY, MARŻA, REMITENT, INSTYTUCJA, REGULACJE, 
BILANS, CHARGEBACK, DEFICYT, DENOMINACJA, KRYPTOWALUTA, OBIEG, STOPA, RAPORT, AUDYT, 
FAKTORING, FUZJA, HOSSA, KAUCJA, PREMIA, SPÓŁKA.

Pozostałe litery, CZYTANE POZIOMO, utworzą rozwiązanie. Wpisz je w ramce na dole. Za poprawne 
rozwiązanie wykreślanki zostaną rozlosowane trzy ładowarki indukcyjne. Na odpowiedzi czekamy 
do 30 listopada 2025 roku. 

WYKREŚLANKA

 dla osób do 18. roku życia

HASŁO: 

WYKREŚLANKA 
DLA DUŻYCH I MAŁYCH

K B D E P R E C J A C J A E

P U P O O A N A L I Z A M I

N D R U D E P O Z Y T D O N

E Ż O S A U R E L K A M R A

T E L T T P A S Y W A S T W

T T O A E T A N T I E M Y O

I Z N W K N A B A R A P Z T

N K G A R A C H U N E K A O

G A A F D E F L A C J A C N

A K T Y W A R E K O R B J I

N A A N C E R T Y F I K A T

O P R O C E N T O W A N I E

R E N T O W N O Ś Ć R A T A

S P O P Y T O W S A L D O A

Najpiękniejsze, a także… najsmaczniejsze święta już za kilka dni. Razem z nimi zbliża się więc okres 
wielkich wypieków. Dla wszystkich tych, którzy uwielbiają słodkości, przygotowaliśmy dwa nasze 
ulubione przepisy. Smacznego!

SKŁADNIKI
Spód kakaowy:
•  3 jajka
•  100 g cukru
•  80 ml oleju
•  100 ml mleka
•  150 g mąki pszennej
•  2 łyżki kakao
•  �1 łyżeczka proszku do pieczenia

Krem:
•  500 ml śmietanki 30–36%
•  250 g serka mascarpone
•  3 łyżki cukru pudru
•  1 op. śmietan-fix (opcjonalnie)

Polewa:
•  150 g mlecznej czekolady
•  50 g masła
•  3 łyżki śmietanki 30%

Katarzyna Kot, p.o. Naczelnika Wydziału 
Marketingu

SPOSÓB  
PRZYGOTOWANIA
Jajka ubij z cukrem na puszystą masę. 
Dodaj olej i mleko, delikatnie wymieszaj. 
Wsyp mąkę, kakao i proszek do pieczenia, 
a następnie połącz do uzyskania gładkiego 
ciasta. Przelej do formy (ok. 25 x 25 cm) 

i piecz 20–25 minut w 180°C (góra – dół). 
Odstaw do wystudzenia.
Śmietankę ubij na sztywno z cukrem 
pudrem. Dodaj mascarpone i zmiksuj 
krótko na gładki krem. Rozsmaruj krem na 
wystudzonym spodzie. Czekoladę, masło 
i śmietankę rozpuść w kąpieli wodnej lub 

w rondelku na małym ogniu. Lekko prze-
studzoną polewę wylej na krem i równo-
miernie rozprowadź.
Ciasto wstaw do lodówki na minimum 2–3 
godziny, a najlepiej na całą noc. Pokrój 
w kostki – każda wygląda jak mały deser 
z cukierni.

Ciasto z owocami

Ciasto czekoladowe z kremem i polewą

Przepis na bank!

Wśród osób, które nadesłały 
poprawne rozwiązania ostatniej 
wykreślanki, upominki firmowe 
wylosowali:
1.	 Dawid Magiera, Oddział 

Lututów 

2.	 Piotr Szmaj, Oddział Grabów 
nad Prosną

3.	 Hanna Kubas, Oddział Lututów

Gratulujemy!

SKŁADNIKI
•  25 dag margaryny
•  1 szklanka cukru
•  3 jajka
•  2 szklanki mąki pszennej
•  1 budyń śmietankowy
•  2 łyżeczki proszku do pieczenia

SPOSÓB PRZYGOTOWANIA
Margarynę utrzyj z cukrem, a potem doda-
waj po jednym jajku. Następnie dodaj mąkę, 
budyń i proszek do pieczenia. Wszystko wy-
mieszaj i wyłóż na dużą blaszkę. Na wierzchu 
ułóż dowolne owoce. Piecz ok. 40-50 min. 
w temperaturze 180°C.
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Rozwiązania prosimy składać na załączonych kuponach
w placówkach RBS w Lututowie do 20 lutego 2025 r. 
Za poprawne rozwiązanie krzyżówki zostaną rozlosowane 
atrakcyjne upominki.

KRZYŻÓWKA
Rozwiąż krzyżówkę 
i weź udział w losowaniu nagród!

K
U

P
O

N Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych oso-
bowych dla potrzeb marketingowych RBS w Lututowie  
zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego 
i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie 
ochrony danych osobowych osób fizycznych, a w przy-
padku otrzymania nagrody, na zamieszczenie ich w cza-
sopiśmie „Twój Bank” oraz na stronie internetowej banku. 
Przekazanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne 
do wzięcia udziału w Krzyżówce.

...................……………………..
(podpis)

……………………….................................................................................
(hasło)

……………………….................................................................................
(imię i nazwisko)

……………………….................................................................................
(adres)

……………………….................................................................................
(oddział)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

HASŁO:
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Wśród osób, które nadesłały poprawne 
rozwiązania naszej ostatniej krzyżówki, 
upominki firmowe wylosowali:

1.	 Agata Sobczak, Oddział Ostrówek
2.	 Ewelina Kardas, Oddział Galewice 
3.	 Bożena Głuch, Oddział Klonowa Gratulujemy!

POZIOMO:
1. 	� ... menadżerska - Rejonowy Bank 

Spółdzielczy zaangażował się w jej 
powstanie w II Liceum Ogólnokształcącym 
im. Janusza Korczaka

6. 	� XXI edycja konkursu Krajowego ... Banków 
Spółdzielczych - podczas uroczystej gali 
tego wydarzenia nasz Bank zdobył I miejsce 
w prestiżowej kategorii „Bank Spółdzielczy 
dla społeczności lokalnej”

8. 	� 2. Mityng w skoku ... im. Mirosława 
Andrysiaka - wydarzenie wspierane przez 
RBS w Lututowie

9. 	� Niejedna ulepszona w Internet Bankingu 
naszego Banku

10.	Octavia lub felicia na szosie
11.	Kod do bankomatu
17.	Służą do cięcia
18.	�Podlaski lub chełmiński - miejscowości 

w Polsce
20. Mogą się znaleźć w wigilijnej zupie
21.	Pobrany, pozyskany, kupiony
22.	Przydaje się przed świętami
23. ... Mater, czyli uniwersytet

PIONOWO:
PIONOWO:
2. 	 Słodkie kulki na patykach
3. 	 Znajdują się na placówkach naszych banków
4. 	 Do ścierania tablicy w klasie
5. 	 ... charytatywne - nasz Bank zawsze się w nie 

angażuje
7. Odwiedza dziadków
12. Jedna z tradycji ludowych pielęgnowana 

także dzięki wsparciu RBS w Lututowie
13.	Można ją podjąć w banku
14.	Był nim Mirosław Andrysiak
15.	Mogą się składać na wieniec dożynkowy
16.	Niejeden w naszym Banku
19. ... Generali - strategiczny partner RBS 

w Lututowie, który wyróżnił 20 naszych 
pracowników


